
ГОЛОВНА ПОДІЇ
НА ЄРМАКА СКОЄНО ”НАПАД”: НЕВІДОМИЙ ЧОЛОВІК КИНУВ У НЬОГО ЯЙЦЕМ

На Єрмака скоєно ”напад”: невідомий чоловік кинув у нього
яйцем
20:40, 13.05.26

У Києві після засідання Вищого антикорупційного суду стався інцидент за участі Андрія Єрмака —

у його бік кинули яйце, яке не досягло цілі.

Після завершення засідання Вищого антикорупційного суду в Києві невідомий хлопець кинув у бік Андрія

Єрмака два яйця, однак обидва не влучили в ціль. Подія сталася біля будівлі суду, де ексочільник Офісу

президента залишав приміщення.

Відео інциденту було оприлюднено журналістами. Після невдалої спроби кидка чоловік почав

викрикувати образи в бік Єрмака. Сам посадовець відреагував спокійно, не вступаючи в конфлікт.

На місці події працювали правоохоронці, які спілкувалися з учасниками інциденту та журналістами.

Обставини події наразі з’ясовуються.

За даними журналістів, чоловік, який здійснив кидок, не перебував у залі суду. Також повідомляється, що

він є ветераном, який раніше перебував у полоні. Інцидент стався вже після виходу Єрмака з будівлі суду.
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Раніше СтопКор писав, що Андрій Єрмак вперше публічно прокоментував вручення йому підозри у

справі щодо участі в угрупованні, яке, за версією слідства, легалізувало незаконно отримані кошти. Він

заявив, що звинувачення вважає безпідставними та повідомив про публічний тиск на правоохоронні

органи з вимогою ухвалити конкретні процесуальні рішення. За його словами, слідство має залишатися

незалежним від політичних заяв і медійного впливу, а він разом з адвокатами працює над матеріалами

справи. Сьогодні Вищий антикорупційний суд розгляне клопотання про обрання йому запобіжного заходу,

а САП проситиме тримання під вартою із заставою у 180 млн грн.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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